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Aos vinte e oito dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, no Centro Cívico, é 
realizada a Quadragésima Quinta Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da 

Décima Sétima Legislatura, em “Homenagem ao Dia da Valorização da Vida”, 
homenagem instituída em nosso município por meio do Decreto-Legislativo n. 8, de 2005. 

Às vinte horas e cinco minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Pedro Luiz 
Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro), declara aberta a sessão, “sob a proteção de 
Deus”, com a presença da Vereadora Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana), 
e das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Sr. Danny Martyn Van de 
Groes – Coordenador da Saúde Mental, representando o Sr. Paulo Serra, Prefeito do 
Município de Santo André; Sr. Robert Gellert Paris Junior – Presidente Nacional do CVV 
(Centro de Valorização da Vida); Sr. Milton Minoru Kagohara – Coordenador do Posto de 
Santo André do Centro de Valorização da Vida (CVV). O Presidente Pedro Luiz Mattos 
Silva Botaro (Pedrinho Botaro) lê uma carta de justificativa de ausência do Vereador 
Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), que iria presidir a solenidade. A 
Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do Maestro Claurício Cipryano, 
executa o Hino Nacional e o Hino de Santo André. Registrada a presença: Sra. Patrícia 
Helena Moretti – Presidente do COMDEF (Conselho Municipal da Pessoa com 
Deficiência de Santo André); Sra. Maria Elena Julio – Vice-Coordenadora do Posto de 
Santo André do CVV (Centro de Valorização da Vida); Sr. Hélio Luiz Dellanoce, 
representando o Programa “Semeando a Boa Nova”; Sr. Maurício Rinaldi – Presidente da 
Mantenedora da FAV (Fraternidade de Assistência à Vida). É exibido um vídeo sobre o 

CVV - Centro de Valorização da Vida. A oradora oficial da Casa, Vereadora Elian 

Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana) ocupa a tribuna e faz seu 
pronunciamento. O Vereador Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), que não 
pôde estar presente, gostaria de estender homenagens que são entregues pelo Vereador 
Pedro Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro), presidente desta sessão solene. 
Primeiramente, recebe a homenagem o Sr. Milton Minoru Kagohara e em seguida a Sra. 

Maria Elena Julio. Em seguida, o Sr. Milton Minoru Kagohara ocupa a tribuna e faz uso 

da palavra. Neste momento o Sr. Robert Gellert Paris Junior faz uma breve saudação. 
Em seguida o Grupo Babarulho faz uma apresentação cultural intitulada “Hora da 

Escola”. Dando prosseguimento, o Sr. Danny Martyn Van De Groes, representando o 

Prefeito Paulo Serra faz o seu pronunciamento. Justificam a ausência, bem como 
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cumprimentam pelo evento: Sr. José Auricchio Junior – Prefeito do Município de São 
Caetano do Sul; Dr. Rubens Fernando Ribas – Delegado da Receita Federal do Brasil no 
Município de Santo André; Dr. Desiré Carlos Callegari – Superintendente do Hospital 
Estadual Mário Covas. O Presidente Pedro Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro) faz 

as considerações e os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte e uma horas e 

vinte um minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa Especializada – 
Setor de Taquigrafia e Atas, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme segue 
assinada pela presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária 
do dia vinte de fevereiro de dois mil e dezoito. 
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